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＊R２年第３次補正持続化補助金（低感染リスク型ビジネス枠）の採択決定 

国の令和２年度補正予算として小規模事業者が商工会と一体となり、競争力強化のために

取組む費用の４分の３が補助される(上限１００万円)｢第３回小規模事業者持続化補助金（低

感染リスク型ビジネス枠）」の採択結果が１１月２日（火）に中小企業庁から発表されまし

た。下記の事業者と当商工会と一緒に経営計画書を作成し、今回大野町で採択された２件の

事業所をご紹介します。 

 

 

 

＊経営計画作成支援個別相談会について 

令和３年１２月２０日より～令和４年１月３１日の間で、計５日間開催します！！ 

Ｒ４年１月１２日（水）締切の第５回低感染リスク型ビジネス枠、Ｒ４年２月４日（金）締切の第７回

持続化補助金（一般型）申請を検討の方は個別相談会へ、是非予約してください。詳しくは別紙

チラシを参照してください。 

〇経営計画をつくる目的は、計画をつくることだけではなく、ご自身が行っている事業 

の将来を想像しながら考えを深めていくことです。 

〇場所：大野町商工会館 ２階 研修室 

〇定員になり次第締め切りますので個別相談会への参加は、事前に予約をお願いします。 

 

＊無料法律相談のお知らせ 

〇令和３年１１月１６日（火）ＯＫＢふれあい会館又はオンライン 

〇令和３年１２月 ７日（火）ＯＫＢふれあい会館又はオンライン 

〇令和３年１２月２１日（火）ＯＫＢふれあい会館又はオンライン 

●時間：午後１時～午後５時（１人５０分以内） 

 

 

Ｎｏ．８ 

事業所名 代表者名 事　　業　　名

1 移動スーパーゆう 前原雄二 移動スーパー販売車にて買物困難の方に新規顧客開拓

2 ライフデザイン(株) 河本浩司 ３ＤＶＲ住宅展示場公開事業



 青年部活動の紹介  
 

9月 10日に、第 2回青年部定例会を行いました。 

現在定例会では、“お互いの事業を知り、学びや刺激をもらう、アド

バイスをもらう”という目的で、各部員の事業発表を行っています。 

   

今回は、青年部長の株式会社ウメショウ 梅田社長より、8月の社

長就任一周年記念イベントにおける売上目標、結果、反省等について

発表を行いました。その後、各部員から、企業目標や既存顧客・新規顧

客への販売促進方法など、多岐に渡る質問や意見が出ました。 

 

新しい部員からは、「他事業者の取り組み

を知ることが出来、自分の事業に生かせそう

な点等、新たな発見があり、いろいろ考えな

がら聞くことが出来た。非常に有意義な時間

となった」等の感想がありました。 
 

 

先月のメール便に、青年部アンケートを封入させていただきました。ネットや FAXでたくさんの方にご回答いただきました。

有難うございます。大野町青年部の今後の活動に役立てていきます。 
 

  

 

 

 女性部活動の紹介  
 

10月 15日に、三水川の清掃と、健康

レクリエーションを行いました。 

 

 イベントが軒並み中止となる中、“コロナ

渦でもできる事”として、商工会館前の三

水川の清掃を行いました。大切な地域を

きれいにすることはとても気持ちが良

く、秋晴れの中、楽しい清掃活動となりました。 

 

その後、認知症予防脳トレ士等の資格を持つ、勝野妙子氏を講師

に迎え、健康体操や脳トレを行いました。コロナ渦で外出機会や接触

機会が少ない今、簡単な体操で身体を動かし、計算や言葉遊び、手

遊びで頭を使い、リフレッシュすることができました。 

 
<講師：勝野妙子氏> 

 
 

 
<三水川の清掃活動> 

 

<健康レクリエーション> 
 

 

●お問い合わせは大野町商工会事務局 

        電 話：０５８５－３２－０６６７ 

           ＦＡＸ：０５８５－３４－３３７０ 

            メール：oono＠ml.gifushoko.or.jp 


